



## Как я встречаю Новый год...

Корреспондент нашей школы  
Полина Городова узнала как  
планирует провести  
новогодние каникулы главный  
лидер учреждения

Интервью с директором школы  
Евгением Владимировичем  
Тимофеевым

**П.: Уважаемый Евгений Владимирович!**  
**Скоро новогодние праздники, многие**  
**школьники берут с вас пример. Можете**  
**ответить для них на несколько вопросов о**  
**том как вы проводите новогодние каникулы?**

Я предпочитаю встречать Новый год с женой и детьми. В этот праздник мы остаемся дома и празднуем всей семьей вместе. Для меня, как был в детстве, так и сегодня, этот праздник - семейный, в первую очередь.

**П.: Есть ли у вас какие-то особенные**  
**новогодние семейные традиции?**

Я считаю, что очень важно собраться с бабушками, дедушками, дядями, тетями и с другими родственниками.



**"Я искренне желаю, чтобы у нас всех, у каждого в семье всё было хорошо, прекрасно..."**

Как раз сейчас, когда в стране такая непростая обстановка, важно быть вместе и быть едиными.

Мне очень запомнилась одна традиция из детства. Когда я был маленьким, мы всегда 31-го числа всей семьей ездили поздравлять мою бабушку (маму моего отца). Она накрывала большой стол, и днем мы были у неё. Потом возвращались домой, праздновали ещё дома вечером, а первого числа мы ехали к другой моей бабушке (к маме моей мамы), и ещё там праздновали с другими родственниками. С детства Новый год я традиционно проводил в кругу семьи.

**П.: Праздничных дней целых десять.**

**Как вы их проводите?**

Мы все выходные с близкими стараемся проводить вместе. Ездим в Гремячую гризу и гуляем на набережной, в кафе посидим иногда. Эти праздничные дни, думаю, исключением не станут. Тоже будем куда-нибудь ходить: на ёлки, кататься с горок. На дачу съезжу, почищу дорожки от снега.

**П.: Как вы относитесь к символу года Коту-кролику? Не хотите ли завести себе талисман?**

Как я понимаю, таких символов - 12, они каждый год меняются. Мне будет 36 в следующем году - это будет как раз мой год - Кота-кролика, когда я родился. Это, наверное, мой символ. Не знаю, приносит ли он мне удачу и принесет ли в следующем году. Надеюсь, что да. Но заводить кролика дома мы не планируем.

**П.: Хотите передать свои поздравления школьникам и учителям?**

Я всех поздравляю с наступающим Новым годом и Рождеством! Новый год - это всегда праздник чуда. Мы все его ждём в Новом году. Мы все надеемся, что наступающий год нам принесет радости, новые встречи, новые открытия, новые достижения, новые результаты. Я искренне желаю, чтобы у нас у всех, у каждого в семье, всё было хорошо, прекрасно, чтобы вы любили нашу школу и жили дружно!

*И вам, Евгений Владимирович, от нас наилучшие поздравления С Новым годом! Возможно, мы все в каникулы ещё увидимся на городских ёлках и в достопримечательных местах нашего любимого Красноярска.*

## 10 вариантов праздничного досуга



**Всё еще думаете как провести каникулы?**

**В этой статье мы рассмотрим 10 классных досуговых вариантов для праздничных дней и новогоднего настроения.**

- 1. Ёлки.** С 26 декабря уже будут открыты все ёлки нашего города. Самая примечательная - Центральная, ёлка, которая находится в Татышев-парке.
- 2. Лыжная трасса.** Холодное время года - это радость для тех, кто любит кататься на лыжах или сноуборде. Ну, а для тех, кто не умеет кататься, но всегда хотел это попробовать, появляется отличный шанс!
- 3. Каток.** Не менее весёлое развлечение - зимние катания на коньках на ледяном покрытии. Как лыжи или сноуборд, коньки можно взять напрокат, если нет своих.
- 4. Настольные игры.** Когда дома тепло и уютно, а праздник предполагает много встреч с родными и друзьями. Почему бы не сделать это с пледами, горячим чаем и сладостями, добавив чуточку азарта. Популярные сегодня настольные игры: "Свинтус", "Крокодил", "Воображариум", "Uno" и другие отлично организуют досуг в дружных компаниях.

5. Горки. Если есть возможность, многие семьи выезжают за город покататься с гор на плюшках, ледянках и санях. Если такой возможности нет, то можно найти отличную альтернативу среди городских ледяных горок.

6. Театр. Классические и современные театральные постановки, мюзиклы, балет. Всё это особенно сказочно и невероятно посетить в новогодний период. Ведь свой репертуар на ближайший период театры составляли в атмосфере новогодних чудес.

7. Кино. Традиционно новогодние каникулы не обходятся без телевизора. Начиная с выступления президента и заканчивая "Один дома", когда пересмотрели все новинки кинематографа. А можно собраться на просмотр фильма в кинотеатр.

8. Гости. Обычно все в этот период ходят друг к другу в гости. Это прекрасно, когда близких много, что всех не удается уместить в один день. Но повидаться с лучшими из них, наверное, самое важное в праздничные дни.

9. Список желаний. В Новый год всегда происходят чудеса. Именно поэтому многие составляют списки своих желаний и прячут их от себя до следующего Нового года. Большинство из них невероятным образом сбываются!

10. Чтение книг. Если вы не любитель шумных компаний, любите побывать наедине с собой, то почитать атмосферную книгу - неплохой выбор. А творческим людям можно и самим попробовать написать небольшой роман, пронизанный духом Рождества.

Обычно в Новогодние каникулы скучать не приходится, ведь разнообразие досуга очень большое. Проведите их с пользой и сохраните добрые чувства на весь 2023 год.

## Отличная новость!

С последней недели декабря и до конца новогодних праздников на остановках и в торговых центрах города Красноярска вы сможете услышать поздравления наших школьников, которые с радостью запустили в эфир на Доброму радио улиц городских. Участие в создании новогодней атмосферы приняли:

1. Свизева Лилия, 10 "А" класс;
2. Янер Анастасия, 9 "Б" класс;
3. Корнилова Дарья, 9 "Б" класс;
4. Харисова Карина, 11 "А" класс.

Если вам посчастливится их услышать, то уж точно повезет в Новом году!



Хочешь стать  
школьным  
корреспондентом?

У тебя есть такая возможность!  
Ведём набор обучающихся нашей школы для освещения школьных мероприятий в газете и ВК.

Обращаться в кабинет завучей  
к Елене Александровне.